



美女,再来份
香菜丸子!
(设计台词)

不但“好喝”而且“好吃” 卡梅伦花877元 品尝舌尖上的中国火锅

熟练用筷子涮石磨豆腐,点了两份香菜丸子
随身带着人民币,捎带手买了包川茶

自掏200元人民币买绿茶

这位英国首相给成都市民留下的印象,除了很“爱吃”,而且还特别“好喝”。下午3点05分他还在草堂啖三花茶,3点55分就去锦里买了二两青茶。一个小时内,他就两次与川茶结缘。

在杜甫草堂一处名为草堂北

邻的茶室,杜甫草堂博物馆馆长贾兰、讲解员以及首相卡梅伦就来了一场三人对饮:一张木质小方桌,三杯清茶,卡梅伦端起茶杯,用力地啜一口,大赞“the tea is good”。

当天下午4点,当卡梅伦一行快速撤离锦里后,被光顾过的“蜀涛”茶叶店店员赵霞还没回过神来。

“他在糖画摊边看了后由随行引导往出口走,没想到他突

然走进了我们店。”赵霞说,卡梅伦当时指着桌上的青茶,对翻译说了句“Green Tea”。经常接待外宾的赵霞听懂了这句话,迅速拿出一盒105g装的“春竹”茶。令人意外的是,卡梅伦竟自己掏出两张百元人民币付了账。“茶叶是188元,我要找您12元。”赵霞把找零的12元递给卡梅伦手上,他回了句“Thank you very much”后,就匆匆走出茶叶店。

一桌火锅吃了877元,没折扣

伦敦华埠商会主席邓柱廷从事餐饮行业有35年的时间,曾获得英国女王颁发的大英帝国官佐勋衔,他曾告诉记者,“如今,英国人对麻辣的东西越来越喜欢,他们超级爱吃火锅。”因此,四川人去英国投资火锅店可是很有前景的。

由此看来,卡梅伦在成都的晚饭是一锅红红的麻辣锅,也就不足为奇了。来到火锅的老家,还能不尽情享辣一番?

傍晚的5点半到6点半,对于

20岁的火锅店营销经理曹静来讲,可是一个非常特别的时段。

首相一行直接上到二楼靠楼梯的静居寺包间,曹静和另外两个女孩站在包间内等候。“首相进门就给我们打招呼,他与另外6人坐在静居寺包间,他坐靠窗位置。”曹静说,他们点了香菜丸子、牛羊相约、牛肉上上签、石磨豆腐、豆皮、土豆、藕片、青笋头、娃娃菜、菌菇拼盘等,锅底是清油鸳鸯锅。“首相涮的第一个菜是石磨豆腐。”让曹静吃惊的是,首相用

筷子用得相当熟练,“他一边吃,一边说 very good,至少用中文对我们说了5次谢谢”。

据曹静讲,卡梅伦很喜欢吃菌菇拼盘,喝的是火锅店的原浆啤酒,“但他最喜欢的应该还是香菜丸子,他点名追加了两份。”曹静说,卡梅伦坐的那一桌消费了877元,包括菜品436元、两包餐巾纸6元、包间费100元,还有酒水钱,没有折扣。大约吃了一个多小时后,首相一行离开了火锅店。

4日,英国首相卡梅伦来到四川成都,不但在草堂品茗,还亲自去锦里买了二两特产青茶。1664年,东印度公司运回一箱中国茶,这些茶成为凯瑟琳皇后的嫁妆,被带进了英国王室及上流社会,更成为一种身份的象征。此后,中国茶从英国开始,与世界有了一种极其奇妙的结合……



卡梅伦出现在火锅店外



用盖碗喝茶



当天品尝的火锅宴

新闻延伸

首相包间专用服务员也火了 “钦点”服务员,加1000元服务费



“这个妹子长得有点乖啊”,“成都的火锅店服务员都那么漂亮啊”,卡梅伦来成都吃火锅,不仅让成都的火锅火了,还让这名服务过英国首相卡梅伦的服务员曹静火了。

曹静告诉记者,火锅店特地推出了首相套餐888元,包括了卡梅伦点过的所有菜。但如果要“钦点”曹静当服务员的话,还要加1000元。“我可以给用餐的顾客讲述卡梅伦吃火锅的过程等。”

卡梅伦玩微博外交,遭网友奇葩提问 “布莱尔(和邓文迪)的事是真的吗?”

正在中国访问的英国首相卡梅伦(微博)通过“微博外交”赚足人气。截至4日晚,卡梅伦个人微博粉丝已经超过27万。他在不到6天的时间里发布了9条图文并茂的微博,微博网友转评赞超过15万次,甚为火爆。卡梅伦是欧洲国家中首个开通微博的最高领导人。

卡梅伦还在微博中表示:“谢谢你们关注我。我很高兴能作为英国首相再次访华。我很

想了解你们的想法,所以请留下你们的问题,我会在我的访问结束前回答一些。”此微博一出,立即引来网友留言,向首相抛出各种奇葩问题:“麻烦催下神探夏洛克好吗?别再一次三集,一等三年好咩?”“布莱尔(和邓文迪)的事是真的吗?”“我想知道首席捕鼠官(首相府的猫咪)的近况”“雾都的称号被我们拿下,作为英国首相是否感到羞愧?”目前,该条微博转评赞已经超过6万次。

新闻链接

首相随身揣着人民币

英国媒体在报道卡梅伦此次访华的消息时,也对人民币进行了关注。报道称,全球事务服务组织指出,今年10月,人民币已经成为世界第二大贸易流通货币。而在整个亚洲地区,人民币的核心地位也基本得到确认。英媒还提醒,首相要认识到与中国的关系及人民币的重要地位,此次卡梅伦在成都买茶直接掏出人民币,就足以看出他果真还是“听进去了”。据《成都商报》